

کتاب حقوق ریاستی رود کوڑا  
۱۹۵۲  
بندوبست مال

که

صفت آینه اولاد ۱۹۰۲

اندکس مدارجات روح امام آباشی روزگور کچکله و سوا - تحصیل سطر - فصل دیره ری - خان

تفریق مضمون

خلافه مضمون

مضمون

۲۱

اندکس مدارجات روح آباشی -

۲۳

نقشه مجلی موی -

۵

دکتر مخرج رودگور

۵

دکتر دست و لیماری گندی

۶۶

دکتر آباشی موضع کوتانی -

۸۶

دکتر آباشی موضع لکبانی

۹۱

دکتر آباشی موضع دولتورله -

۹

دکتر آباشی موضع شاد دیواله

۱۰

دکتر آباشی موضع بیوج -

۱۰

دکتر آباشی موضع جبالگره

۱۰

دکتر آباشی سطر

۱۱

دکتر آباشی بندر

۱۱

دکتر احمدی کسیددی بی بر شوه

۱۳

نسبت اراضیات نوآباد

مضمون

دکتر لیماری گندیات خورشید نام

۲

۲

غلام محمد مہتاب

۳

۲

۱

نور اللغات ۱۶

نور اللغات ۱۰

فہرست کلیات حقوق حسین مسلمان آفاقی تفسیر دار اور بقیم وارثے - ۱۸

امام احمد  
کتاب

## کینیت عام زاعم کرڑا

دفعہ اول - نوکر مخرج رود - مخرج اس رود کا کوہستان علاقہ منیرا کی ہوتا ہے - اور اول رقبہ موضع کوتابی میں داخل ہوتا ہے  
 پھر کے اندر کا بارشی پانی جمع ہو کر آسین آتا ہے - درجہ قریباً  $\frac{1}{2}$  میل کے فاصلہ پر اس رود کا مخرج ہے - موضع کوتابی کی حد میں  
 داخل ہونی پر اس کا رخ جنوب کی طرف ہو جاتا ہے - اور پانی کی رود وہاں میں داخل ہونی کے پیکٹی ٹی نبرویر سدرخ شرق کی  
 طرف پھیرا جاتا ہے - پہلی رود وہاں سے پانی بجائے ٹی تین موقعہ پر تین گندی  $\frac{1}{2}$  کوڑ دریا  $\frac{1}{2}$  کوڑ دریا  $\frac{1}{2}$  کوڑ دریا پانی بنی جاتی ہیں -  
 چونکہ ان موقعہ سے پانی کی فائدہ ہونی کا اذیت تھا - اب بجائی ان  $\frac{1}{2}$  گندیات کی طرف ایک بہا کی سد بنام سد کوڑا بنی جاتی ہے -

دفعہ دوم - نوکر مرت و طیار کی گندی - جو تین گندیات وقت بندوبست  $\frac{1}{2}$  موضع بنی جایا کرتی ہیں - ان کا شمارہ اولیام میں

چوٹی	کوڑ دریا	بھوج	دولت وار	گندی	کوتابی	جورہ ہاں ذیل ہوتا تھا
تین	کوڑ دریا	بھوج	دولت وار	گندی	کوتابی	چوٹی

اب جو سد بجائی گندیات کی بنام سد کوڑا بنی جاتی ہے - اس میں شمارہ حرب مندرجہ بالذیل ہیں ہوتا - کیونکہ موضع ترین و چوٹی کے شمارہ

کوتابی	گندی	بھوج	نشا دولت	گندی
کوتابی	گندی	بھوج	نشا دولت	گندی

دینا اور اپناش کی کرنا چھوڑ دیا ہے - اسلی اب شمارہ سد مذکور حرب صورت ذیل ہوتا ہے +

گندی	بھوج	نشا دولت	دولت وار
گندی	بھوج	نشا دولت	دولت وار

چھوڑ دی گئی ہے - نوکر اس کے بجائے فی نوم  $\frac{1}{2}$  موضع نام لیا جاتا ہے

جو سرکار میں درج ہے بلکہ دولت میں جو روپیہ انورنی تقسیم مالکان کا صلح پر ہوتی ہے۔ جس میں مالک کا زمین کو اپنی  
 ہوئی ہے۔ وہ اپنی اپنی ذمہ داری اور انورنی تفریق کی خاطر سے جو زمینیں ہیں۔ جو در زمینوں کی گمارہ کا حساب داروغہ اپنی  
 پاس ہے۔ مگر وہ دار انورنی حساب گمارہ کے پاس ہے۔ یہ سر دولت طیار رہی ہے۔ برقی انورنی تفریق میں  
 اگر زمین باری نوز کے عدیم شدہ تہ بنواری۔ تو بعد فر ہوئی نوزی پھر سرور کر رہی جاتی ہے۔ جب پانی اس  
 کے ذریعہ سے شام کی طرف تہ بنواری کے مورضات ذیل کی آبپاشی کے ذریعہ مندرجہ تحت کے ہوتی ہے۔

سواتی لسانی دولت اولہ بیچ شادوار چیمو

رقبہ ۳۔ نوکرا شہی موضع رار۔ (۱) موضع کوٹالی۔ سبت ۱۸۴۸ میں اس موضع کی آبپاشی کیلئے ایک پانی  
 سرور کی قمرالین درجی۔ مگر بعد اس کے چونکہ اس سرور رقبہ جات آباد ہوئی ہیں۔ اسلی ان رقبہ جات کی آبپاشی کے لیے  
 پہلی نذر جات شہی کے شہاری۔ اور بعد ان کے گورانی کے گورانی جاری ہوئی ہیں۔ اور اپنی اپنی رقبہ متعلقہ و ترب  
 فہرت مشورہ کی سیرا ب لگا ہیں۔ نذر گورانی کے قمرالین کے بعد رار کوٹالی اور شادوار کے گورانی جاری ہوئے۔ اور ان  
 کی چاہ کے چنگ میں پانی جاتا تھا۔ لیکن بعد اس کے موقع اجرو اور شادوار کے گورانی کے قمرالین کے بعد رار کوٹالی اور شادوار کے  
 کوٹالی سے بالمشارت نیا موقع انورنی لڑا کا اہل موقعے جانب نوز اس موقع پر قرار دیا۔ جہاں کی قمرالین کے جاری ہوئے  
 اب رقبہ پانی اس موقع پر آئی۔ تو حسب دستور پانی کسی قمرالین دیا تو وہی سیرا رقبہ متعلقہ مندرجہ فہرت کی دیا جاتا ہے

موضع کوتاہی کے اور پھر ارضیات موضع لکھانی کو برابر جنوبی جنوبی و درجہ جات اور کسوں کے باخلاف سرورہ تا پختہ کی رہا ہے کہ تری  
 جیسا کہ فہرست میں شرحہ رقم ہو چکی ہے۔ کہہ کر محو اور نہ محو لکھانی دہ کے بعد کہتے ہیں چلو کہہ کر جس گلو میں مانی جاری  
 ہوتی ہے۔ اس موضع کوتاہی کی بنا پر سرورہ سیرا جی ہوتی ہے۔ اسکی بعد پھر چارٹس کے کس سرورہ جاری ہو کر مانی رقم لکھانی  
 اور جواران موضع دو توالہ کو بنا کر پھر آہستہ آہستہ تری - پھر پورہ اور - اسی مقام پر مانی سیرا جی ہوتی ہے۔ لیکن گدی  
 کے ذریعہ کس کی و اس میں مانی جاری ہو کر ارضیات متعلقہ کی آہستہ آہستہ تری - کس کی پھر دو شاخوں میں جاتی ہے۔ شاخ جنوبی نام  
 کہہ کر کئی اور شاخ شمالی نام کہہ کر ان میں سے - اور ان کے آہستہ آہستہ فہرست ہوتی ہے۔ پھر چوتھی چوتھی گدی جات  
 تا میں از نمبر ۱۳ - موضع کوتاہی کی آہستہ آہستہ تری - کس کی جاری ہیں - کہہ کر پھر اس موضع دو توالہ و مانی و مانی  
 کی ارضیات ہی سیرا جی ہوتی ہیں۔ لیکن مانی و مانی کا کوئی حق نہیں ہے۔ وہ افزو پانی آتی ہے۔ (انگرس ہر اس کے ذریعہ سے  
 ان رود موضع کو پانی ہوتا ہے) کے موناں پر کئی چلی گئی جاتی ہے۔ اگر وقت یہ مانی ٹوٹ جاتی ہے۔ تو پھر پانی او سطح ہائی۔  
 ورنہ اون کا کوئی حق آہستہ آہستہ نہیں ہے۔ اسکی بعد پانی موضع دو توالہ میں داخل ہو جاتی ہے۔

۱۴، موضع لکھانی - اس موضع کی آہستہ آہستہ تری کہہ کر محو اور نہ محو لکھانی دہ کے بعد کہتے ہیں چلو کہہ کر جس گلو میں مانی جاری  
 لیکن جب پانی ٹرا ٹرا کر موضع لکھانی کی طرف داخل ہوتا ہے۔ تو اس موضع کی آہستہ آہستہ تری کے کئی چوہہ حصہ تقسیم ہوتا ہے۔

مہ خان	سیا	حس	شہارخان	مہ دورت	خان محمد	مہ دورت
مہ خان	سیا	حس	شہارخان	مہ دورت	خان محمد	مہ دورت
مہ خان	سیا	حس	شہارخان	مہ دورت	خان محمد	مہ دورت

اور ان حصوں کے حقائق اپنی اپنی اہمیت کو اپنا پیش کرتی ہیں۔ پانی کی کم موٹائی صورت میں سیم مندرجہ بالا ہوتی ہے۔ اگر پانی زیادہ ہو

تو ان حصوں کا کچھ لحاظ نہیں ہوتا۔ بلکہ پانی کا سب سے پہلے اپنا پیشی ہوتی ہے۔

(۳) موضع دولت دارہ۔ بہت شہرت میں اپنا پیشی کنگان نور صفات و توالہ۔ بیوج۔ شادولہ۔ جھلمرہ۔

چوٹی۔ ترن۔ کسے درمیان اپنی کا سا رعبہ تھا۔ بیوج پر انہوں نے بیوجی فصل کر کے ایک رقبہ نامہ درج کیا۔ اس رقبہ نامہ

کے درمیان سے موضع دولت دارہ کے مختلف موضع پر مختلف طور سے پانی کی تقسیم ہو کر مراٹھ کے موضع کی اپنا پیشی کنگان

اپنا اپنا حق حاصل کیا۔ چونکہ ملکیت کی بعد موضع چوٹی و ترن کے کماہ دنیا اور اپنا پیشی کنگان چھوڑ دیا۔ اور اس حصہ سے اس کے

اپنا پیشی ان کا حق جاننا۔ اسکی اب اپنا پیشی کنگان موضع دولت دارہ۔ بیوج۔ شادولہ۔ جھلمرہ۔ نے اپنا اپنی

خود کے ہی جبر و موصات سیم و جبر و کھریہ کی تقسیم پانی کا تقور کر لی۔ جبکہ فصل و کھریہ دل کیا جاتا ہے۔

جب پانی بڑی تیل حد موضع دولت دارہ میں نہ پاتا ہے۔ تو اس میں کھریہ پانی کے ذریعہ کنگان پانی اور کنگان پانی اور کنگان پانی کے ذریعہ

کنگان پانی کے متعلقہ کھریہ پانی کو اور کنگان پانی کے متعلقہ کھریہ پانی کو اور کنگان پانی کے متعلقہ کھریہ پانی کو اور کنگان پانی کے متعلقہ

کس کھریہ اور کھریہ پانی سے ہوتی ہے۔ کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد

اب کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد کنگان پانی کے بعد



باقی تین حصہ کاپانی جناب شمال کس شمال میں ساری ہو کر نذر ہو گئے جات اپنی شہی کرنا مور وقت موقوفہ فی الفہرہ ہوتی ہے۔ تو یہ  
تین حصہ پریم تہا ہے۔ ایک حصہ کاپانی نذر ہو کر کس مور و اولہ اور اقیات موضع دو توالہ کی اپنی شہی کرنا مور موضع بوج میں داخل ہوا  
دو حصہ کاپانی کس شمال میں داخل ہو کر نذر ہو گئے اپنی شہی کرنا مور وقت موقوفہ فی الفہرہ ہوتی ہے۔ تو یہ دو حصہ پریم تہا ہے  
ایک حصہ کاپانی کس بوج دار میں ساری ہو کر موضع دو توالہ کی ارضیات کی اپنی شہی کرنا مور موضع بوج میں داخل ہوتی ہے۔ اور پورے  
موضع بوج کے موضع جہاں گھر کی ارضیات متعلقہ میں داخل ہو کر اپنی شہی کرنا ہے۔ دوسری حصہ کاپانی جناب شمال جہاں ساری ہو کر نذر ہو  
کس شہن دار ارضیات متعلقہ کس شہن دار اپنی شہی کرنا ہے۔ اور پورے موضع بوج میں داخل ہوتی ہے۔ تو یہ دو حصہ پریم تہا ہے  
تقسیم ہوا ہے۔ ایک حصہ کاپانی کس جہاں گھر میں جا کر اپنی شہی ارضیات متعلقہ موضع دو توالہ کی کر کے موضع شادیلو والہ  
داخل ہوتی ہے۔ اگر موضع شادیلو والہ کی ارضیات کی اپنی شہی سے پانی بچ رہی ہے۔ تو موضع جہاں گھر کی ارضیات متعلقہ کو اپنی شہی کرنا ہے  
تین حصہ کاپانی نذر ہو کر کس مور و اولہ کی موضع دو توالہ کی اپنی شہی کرنا مور موضع شادیلو والہ کی اپنی شہی کر کے موضع جہاں گھر میں  
اور ارضیات متعلقہ کی اپنی شہی کرنا ہے \*  
وہی موضع شادیلو والہ۔ اس موضع میں پانی نذر ہو کر کس مور و اولہ و پھر پانی اولہ و ستوار کے بعد اپنی شہی  
موضع دو توالہ کی داخل ہوتی ہے۔ اور پھر کس مور و اولہ کی سیرا جا کر تہا ہے۔ اور موضع کے اندر  
کوئی تقسیم پانی کی نہیں ہوتی ہے۔

۱۰  
موضع بیوج - اس کا وزن میں بزرگی کسی بخت پانی موضع دو توارہ سے آتا ہے - جبکہ مفصل و نکر و دو توارہ میں

ہو چکا ہے - موضع کے زبردستی بلحاظ سربہ پیشہ کے ہوتی ہے -

۱۱ موضع چہارہ - موضع شاد و توارہ و بیوج کی آبپاشی کے بعد جو پانی بچ رہی - تو وہ اس موضع میں نقل ہوتا ہے -

اور آبپاشی بلور سربہ کے ہوتی ہے - اس موضع کا رقبہ بہت وسیع ہے - اسلی کل موضع کے پانی کافی نہیں رہتا - صرف

موضع کا جنوبی و بڑی رقبہ آبپاشی ہوتا ہے - باقی رقبہ موضع کی آبپاشی کا ملا سباز سر پر ہے -

۱۲ قولم - در کبر آبپاشی مرط - مٹ کی آبپاشی کا کوئی خاص علاقہ کسی موضع میں نہیں ہے - کیونکہ اس اور میں مٹ کم آتا ہے -

حاصل ہے ہر ایک شخص زنی بزرگ پانی لگاتا ہے - اس طرح مٹ کی آبپاشی ہی ہوتی ہے - کوئی علیحدہ آبپاشی کی علاوہ -

آبپاشی پانی کے نہیں ہوتی -

۱۳ دفعہ ما - در آبپاشی بندوار - تل کس میں گڑھ زنی کے کس میں پانی جاری ہوتا ہے - اور کس میں اس طرح

بخت سربہ پینہ چھوڑتا ہے - اور اندر کے نذات متعلقہ کسی بزرگ و نکرہ جات سربہ پینہ آبپاشی ہوتی ہے - اور سربہ پینہ

کی شناخت کی اجرائی پر معلوم ہوتی ہے - جبکہ بند سربہ ہو - وہ کسی تل میں دیکھو دیکھو اپنا نذر آبپاشی کرتا ہے - اور بند سربہ

کا اختیار ہوتا ہے - کہ مستقر ہوتی ہے - اپنی ڈرہ قائم رکھ کر زنی بند کو سربہ سربہ - ایل پانی کا نقصان کہ اگر لگے بند سے چلے جاوے

سے کے ہوتا ہے - جس وقت بند سربہ جاوے - اس پر بند سربہ کا اختیار ہوتا ہے - کہ خواہ بند سربہ پانی کو چھوڑ دوگی -

یا موت نہ کا بند کر لویا - ایڈ پانی کا بیچا جو بند میں بہ رہو دتو - بندواری کے اختیار میں نہیں ہے - اور جب بند سے

سیرا سوجا - تو اس وقت اس کا وکڑہ کاٹ دیا جاتا ہے - اور پھر اس طرح پائندہ بند والہ اپنا بند سیرا کرتا ہے

موضعیہ حالت متفقہ سے سر پائینہ سیرا ہوتی ہے - اگر کسی بند کی زمین ایسی اونچی ہو - کہ اگر اس کی بند سے وہ کا وکڑہ کاٹا

جاوے - تو پھر اس کا سیرا بند ہونا ناممکن ہے - تو ایسی بند کو سر پائینہ سیرا کرنا چاہیے - اور جب بند کی سیرا

پورے طور پر دیا جاتا ہے - ایڈ نفس نفس بند اس کی ہی ہوتی ہے کہ وہ بندوں کے چھائیے سیرا کرنا چاہیے -

دفعہ ۶ - وکڑہ اچھالی کس بند کی سیرا کرے - اگر کوئی کس نام خواہ بند پائینہ اس کا بند سوجا دے تو مالکان

کس چھائیے زمین اس کے انوش ہوتی ہے - وہ جدید کس احداث کر سکتی ہے - اگر مالکان زمین عذر دار ہوں -

تو سہارے عرفی دیکر حکم حاصل کرے - اور جن اراضیت میں جدید کس کے فحاشی کا موقع ہو - تو ایسی موقع سے بلانا

فصل نختہ خام جو موقع وقت پر موجود ہے - کس بند کی سیرا جاتا ہے - اگر مواحدان کے مشورات کے بعد کس کے انوش

کرنا چاہیں - تو ایسی حالت میں متبرن دیدہ اس موقع کو دیکھ کر دوسری موقع پر کس کو دلی کی اجازت دیتی ہے - البتہ

کس بند کی مواحدان کے لیے اجازت میں مالک کو ہوتی ہے - کہ اگر اس کو مالکان دیدہ اسی قیمت سے حاصل

کہ وہ پہلی سیرا ہوتی ہے - پانی بند پانی کا دفعہ اپنی تعلق کریں - اور کس مواحدان کا کارہ بندہ اون مالکان

سے ہوتا ہے - کہ جن کا کس بند ہو گیا - ویڈر آستانہ ہم کارہ میں سیرا نہیں ہوتی - اس طرح اگر کسی بند سوجا دے تو یہی عمل ہے

دفعہ ۷۔ نسبت ازھیات نوآباد۔ چونہذا نیر آباد آباد ہوتی ہیں۔ اسکو نسبت کردہ کی اپناش  
 کیا جاتا ہے۔ تقدیم و تاخیر آبادی کا کچھ لحاظ نہیں کیا جاتا۔ اگر آباد کنندہ پہلی ہی بند میں شریک چلا آتا ہے۔ اور بموجب ہر ملکیت  
 کمارہ ملی حصہ کا قوری۔ تو جدید آبادی کا کمارہ اوپر نرا دینا ہوتا۔ مان شریک کے لحاظ طورہ ٹائی یا ازھیات پر کمارہ باجہ ہوتا  
 وہاں ایسی آباد کنندہ کو کمارہ میں شریک کر لیا جاتا ہے۔

دفعہ ۸۔ ذکر طیار کی کنڈیات و انتظام نامہ۔ کنڈیات ماہ چہیت میں بنائی جاتی ہیں۔ اس روز پر دوم  
 کی کنڈیات ہیں۔ اول سرکاری۔ دوم زمینداری۔ دونو کا جدا گانہ ذکر تحت میں کر دیا جاتا ہے۔

دراکنڈیات سرکاری۔ انکی لیاری معرفت داروہ جو سرکار کے اس علاقہ میں مقرری ہوتی ہیں۔ محکمہ انکی جو کنڈیات خریدہات  
 کے مشتمل ہیں۔ جن پر تھوڑا تھوڑا ٹیکس لگایا جاتا ہے۔ جیسا کہ انکی شرح موقوفہ مناسبت پر۔ کمارہ ہوتا ہے۔ اور جن کنڈیوں

پر کمارہ دار تھوڑا ٹیکس لگایا جاتا ہے۔ انکی کمارہ کا یہ طریقہ ہے۔ کہ سائنہ داروہ سرات تھوڑا ٹیکس موجودہ آبپاشی کنڈیات

ایک نہت درت کرتا ہے۔ اور نہت کے مطابق اس سال میں کمارہ مقرر ہوتا ہے۔ دوسری سال دوسری نہت درت ہوتی ہے۔

کنڈیات زمینداری۔ ان کا کمارہ زمیندار اپنی انتظام سے کرتا ہے۔ اور تھوڑا ٹیکس موجودہ وقت کے مطابق نمبر دار یا غیر

آبپاشی کنڈیان تعداد تھوڑا مقرر کرتا ہے۔ اور اسکی مطابق کمارہ ہوتا ہے۔

فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ گندی کی ادویہ اور مرض وغیرہ زیادہ کری۔ تو بلحاظ اسکی دوسری موضع وادون کو ان سے کم کرتی ہیں  
فائدہ پہنچ سکتا ہو۔ اس درجہ تک کہ مہیا اور پکا محفوظ کر لی جاوے پہلی موضع وادون کی۔ اگر کوئی شخص عمدہ آگاہی سے نہ ہو  
تو اس کے معنی میں جوڑے کی حساب ووزن سے جاننا یا جاننا ہی اور کچھ بھی اسکی توجہ لیا جائے۔

جس گندی پر مین موضع یا مرفعات حصہ بر عمل ہے۔ وہ ان عورتوں کو مازہ لیا جائے۔ جس میں قدر عورت برکت  
گندی پر وضو پڑھتے ہیں۔ ان کی تعداد حکم خراب حد ہی کمتر مازہ کم و بیش نہیں ہو سکتی۔ خواہ جب کہ کمتر  
کا اختیار ہی کہی گندی کی لیرادی کا حکم فرمادیں۔ باوجودیکہ وہ کبھی طیار نہیں ہوتی ہو۔ اگر کوئی گندی کو کم  
توجہ دے۔ تو بعد اپناشی گندی کے مازہ طیار کرتی ہیں۔ اگر مرفعات سرو بہ کی اپناشی کی لبر ہوتی ہے کہ اپنی تک  
مرفعات یا مینہ کو پانی نہیں پونجا۔ گندی ٹوٹ جاتی۔ تو پانی کی کم ہونی سے مہیا بہاوت جو پانی میں پہلی سے نہیں  
پونجی آتی ہیں۔ بالاسرگ گندی طیار کرتی ہیں۔ اور ایسی گندی کی ٹوٹی سی جن مرفعات یا مینہ کو پانی پہنچ سکتا ہے  
ان مرفعات وادون کو پھی اختیار ہوتا ہے۔ نہ تا یا جب گندی سرو بہ کی ٹوٹی سی پانی ان کے کیوں میں آوی

اپنی اس مرفعات کو سیراب کریں +

گندی کا موقعہ بجز رمضان ہی عہد مالکان اپناشی گندی کی تبدیل نہیں ہو سکتا۔ اور نہ عہد مرفعات مشورہ گندی کے  
اتفاق اسے کی لبر جدید موقعہ قائم ہو سکتا ہے۔ اگر عہد مرفعات کے اسے باتفاق اسے ایک ہو۔  
اور چند کے مخالف تو ثرت لڑی پر عمل ہوتا ہے۔ اگر ایسا ہو۔ تو اس بارہ میں خواہ جب کہ کمتر مازہ کا حکم  
مائل لیا جائے۔ گندی کا موقعہ اس حد تک تبدیل ہو سکتا ہے جس حد تک کہ یا مینہ گندی وادون کی حق کو

نقصان نہ ہوگی۔

اگر کوئی گندھی مرد موہادی - اور اس کا موقع ایسا عزیز ہو جادی - کہ رقبہ متعلقہ کو اپنا پتی نہ کر سکی تو ایسی گندھی کی اپنا پتی نہ کر سکتی۔  
نہیٹھ رضامندی گندھی سرورینہ تمل موہالی ہیں - اور کمارہ بھی ان کے ساتھ شامل ہو کر رہتی ہیں - اور پہلی کمارہ میں حبیل مرد وجہ کمارہ کی موہالی ہیں - اور ایسی بڑبڑہ گندھی ورون کو اور جس سے پانی دیا جاتا ہے - جسیت سے کسی نہ ہو سبلی پانی لیتی ہے - یعنی اگر سرورہ ہے - تو سرورہ اگر بائینہ نہی تو بائینہ -

اگر کسی وقت بہاری نور سے رود اپنی اصلی تمل کو جوڑ کر دوسری طرف موفعات میں پہ جادی اور اس کے غیر متعلقہ موفعات کو فائزہ ہو - تو دیات متعلقہ رود موقع مناسب پر گندھی دیگر اصلی تمل کی طرف بچھڑ سکتی ہیں یہ مفلق موفعات اپنی حد کی اندر گندھی باندھتی ہے انہو مانع نہیں ہو سکتی - اور یہ ایسی صورت سے پورے اپنا پتی کرنے کے موفعون کا حق زرا تمل ہو سکتا ہے -

جو موفعات کہ پہلی گندھی کی پانی میں شرکت کرتی ہیں - وہ گندھی کو تعمیر کر کے اپنی موفعات کو میر رہ کر سکتی ہیں - غیر متعلق موفعات جو اس رود سے بہرہ مند ہو سکتی - اگر چاہیں - کسی وقت بعد اپنا پتی موہالی حد دیات متعلقہ رود کے کوئی گندھی طیار کر کے اپنی موضع کو اپنا پتی کریں - تو ادکا اختیار ہے -

گندھیات کے باندھنی میں کسی قسم کا شرح نقد نہیں ہوتا - بلکہ اپنا اپنا کمارہ محنت جینی اور جوڑوں سے کرنے ہیں اور گندھیات سے پتہ موجودہ سے بنائی جاتی ہیں - جو جوڑی جوڑی لئی کی لیکر مان گندھی میں لگی جاتی ہیں - و حقیقت ورنہ ہوتی - محض جذبہ کی ہوتی ہیں - اسکی کمارہ گندھیان بلکہ غیر مالک و دیالاک سے جس موقع پر دیتی

۸- کاش کراستمال میں لائی ہیں -

۹- ملذومان روو - روو کوڑ اور روو دھو کی وسطی طرف ایک دروغہ نمائت کراستمال پر  
 ایک چپڑسی ہی اسکی پاس رہتا ہی جسکی تعلق کل زنگام اپنشی ہی - گندایت زنگام پر زنگام  
 ہی ملذوم میں ہوتا - حوزہ زنگام حفاظت پانی اور گندایت کی کرتی ہیں -

۱۰- ڈنر لاسری کائی - موضع کھائی کی غریب حصہ کو لاسری کائی ذیل کے ذریعہ سی اپنشی ہوتی ہی  
 جسکی اپنشی دیکرہ کا حال نقشہ مندرجہ تحت سی بخوبی واضح ہو گئی ہے -

کراستمال

نمبر	نام لاسری	مختصر ڈنر لاسری کا
۱	طربت	بہ لاسری موضع طربت علاقہ اوٹھرنہ سی ہوتی ہی موضع کھائی میں داخل ہوتی ہے اور رقبہ ملذومان کے لاسری کی اپنشی اسکی ذریعہ سی ہوتی ہی - پانی اسکا رقبہ میں ختم ہوجاتا ہی - اگر زیادہ ہوتی ہی دھبہ سی کعبہ جادی تو شمال پانی لاسری کے لاسری
۲	نہی غورد	بہ لاسری موضع نہی غورد علاقہ اوٹھرنہ سی خدشاخون کی ذریعہ سی موضع کھائی میں داخل ہوتی ہی اور ملذومان کے لاسری رقبہ اسکی اپنشی ہوتی ہی - اسکی رقبہ کا پانی تل پانی لاسری کے لاسری کی ہوجاتا ہی
۳	لاسری کائی	بہ لاسری کائی موضع کھائی کے رقبہ کو پھیرا رہت کرتی - بلکہ موضع نہی کائی کی حد میں تل لاسری نہی غورد کی ہوجاتی ہیں -
۴	لاسری کائی	موضع کھائی کا رقبہ اپنشی کرتی ہی اور رقبہ میں ختم ہوجاتی ہی -
۵	لاسری کائی	بہ لاسری کائی موضع کھائی کا رقبہ رقبہ رقبہ اپنشی کرتی ہی اور رقبہ میں ختم ہوجاتی ہی اسکی تعلق ہی - عموماً پانی اسکا رقبہ میں ختم ہوجاتا ہی - اگر زیادہ لاسری کائی تو شمال لاسری نہی کائی ہوجاتی ہی -

# فہرست رواجی اصطلاحات روکوئی

۲۷

نمبر شمار	اصلاح	تعریف
۱	لوز	بارے اندر کا پانی جو درہ سے باہر آتا ہے اور کونو کہتی ہیں اور اس کی گدراہ کو روکوئی کہتی ہیں
۲	لاہری	جو پانی سدھی کوہ سے بہتے ترش بن دریا کی آبشار سے آتا ہے اور کو لاہری کہتی ہیں۔
۳	سیرا گندہ	رو پالاہری کی تل میں پانی کے رکاوٹ کی لمبی ایک پہاڑی لکڑی بنائی جاتی ہے اور سو گندہ کہتی ہیں
۴	کراخ یا واہ	سیرا گندہ کی ذریعہ روکا ہوا پانی جس سے یہی اصطلاح کہتی ہیں اور اس کی آبشار کہتی ہیں
۵	دینہ	سد کی قطعت کی لمبی اور کھوپڑی جیونی مگر اونچی اور پانی نہ بہتی جاتی ہے اور کو دینہ کہتی ہیں
۶	پال بالکھ	تل رو سے باہر جیونی جو لکڑی سے بنی جاتی ہے اور اس کی قطعت کی لمبی یا ڈکڑت میں بارش پانی کو روک کر کس میں لچائی کے وسطی بنائی جاتی ہے اور کو پال بالکھ کہتی ہیں۔
۷	چاب	پہری زمین پانی کی رکاوٹ یا عوجات میں جلی ہوئی پانی کی رکاوٹ کی لمبی یا کھوپڑی جیونی کہتی ہیں
۸	گندہ یا گندی	تل رو پالاہری میں دھون کی اندر دھون یا جیونی دھون میں پانی لچائی کے وسطی جیونی کہتی ہیں اور کو گندہ یا گندی کہتی ہیں۔
۹	دکڑہ	کس دیکڑہ بن جو رو کوئین یا لچائی کے وسطی جیونی کہتی ہیں اور کو دکڑہ کہتی ہیں۔
۱۰	موتھان	جس دیکڑہ سے پانی بہت یا کھوپڑی میں درج موتھان اور کو موتھان کہتی ہیں۔
۱۱	کووٹن	جس دیکڑہ سے پانی بہت یا کھوپڑی میں درج کووٹن اور کو کووٹن کہتی ہیں۔
۱۲	تل	سطح رو کوئین یا کھوپڑی
۱۳	سروہ	سروہ اور سروہ کہتی ہیں۔ پانی نہ بہتی یا کھوپڑی کہتی ہیں۔



کتابت رودرودار بابرت رود کوثر چکلہ و پور کفیل شکر صلح در ۶ عاکان

۱۷ ۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

وسائل ابیاشی کی تفصیل  
 نام ہدیائیں یا لٹہ وغیرہ  
 سرکاری زمینوں  
 کیفیت  
 رقبہ ابیاشی ویدہ وار  
 تفصیل رقبہ  
 کس زمینہ کی  
 زبردت کا لفظ  
 تفصیل شمارہ  
 کس زمینہ کی  
 زبردت کا لفظ  
 سرکاری زمینوں  
 نام ہدیائیں یا لٹہ وغیرہ  
 وسائل ابیاشی کی تفصیل

۱ گندھار  
 ۲ گندھار  
 ۳ گندھار  
 ۴ گندھار  
 ۵ گندھار  
 ۶ گندھار  
 ۷ گندھار  
 ۸ گندھار  
 ۹ گندھار  
 ۱۰ گندھار  
 ۱۱ گندھار  
 ۱۲ گندھار  
 ۱۳ گندھار  
 ۱۴ گندھار  
 ۱۵ گندھار  
 ۱۶ گندھار  
 ۱۷ گندھار

گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار  
 گندھار

۲ گندھار  
 ۳ گندھار  
 ۴ گندھار  
 ۵ گندھار  
 ۶ گندھار  
 ۷ گندھار  
 ۸ گندھار  
 ۹ گندھار  
 ۱۰ گندھار  
 ۱۱ گندھار  
 ۱۲ گندھار  
 ۱۳ گندھار  
 ۱۴ گندھار  
 ۱۵ گندھار  
 ۱۶ گندھار  
 ۱۷ گندھار

میزان

۱ گندھار  
 ۲ گندھار  
 ۳ گندھار  
 ۴ گندھار  
 ۵ گندھار  
 ۶ گندھار  
 ۷ گندھار  
 ۸ گندھار  
 ۹ گندھار  
 ۱۰ گندھار  
 ۱۱ گندھار  
 ۱۲ گندھار  
 ۱۳ گندھار  
 ۱۴ گندھار  
 ۱۵ گندھار  
 ۱۶ گندھار  
 ۱۷ گندھار

میزان چھاب گندھار

فہرست حقائق اہلشی رو دور با رو دورا جہد و ہجرت - فصلی در غازیان

۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

وسایل اہلشی کی تفصیل  
نام سرد یا گندی یا گند و مزہ  
سرکاری زمینداری

تفصیل  
جائیداد  
کونانی

تفصیل

اہلشی گندان و اقباب  
اہلشن

رقبہ اہلشی و سپہ دور

کس برف جو گندی برف  
سی گندی بین

تفصیل رقبہ  
کیفیت

تفصیل  
زبان مارپ  
مارپ

تفصیل  
زبان مارپ  
مارپ

کس گندی  
کونانی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

تفصیل  
کس گندی

منبران ماہی

گندی یا گندی کونانی

گندی کونانی

گندی کونانی

فهرست طبقات حقوق ارباب نشینی رود دریا

شماره و شرح ارباب

۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

وسایل ارباب نشینی یا تفصیل

نام سرد یا نندی یا گنده دریا  
سردی زئیدری

تفصیل شماره

کس و کس که گندی زید  
بسیار گندی

رشته ارباب نشینی و همه دریا

تفصیل رشته

کلیت

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...

ارباب نشینی گنده دریا  
ارباب نشینی

۱۹ گندی یا رود دریا

۲۰ گندی رود دریا

۲۱ گندی رود دریا

گندی رود دریا یا گندی رود دریا  
حاجت گندی رود دریا  
حاجت گندی رود دریا

۱۳ گندی رود دریا

میزان کس

۱۴ کس

۱۵ کس

میزان کس

گندی رود دریا یا گندی رود دریا  
حاجت گندی رود دریا  
حاجت گندی رود دریا





فهرست کلیات حقوق اعیان ردد در باب ردد کورا - جدول روم - تقصیر کشتی - ضلوع غارگاه

۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶
اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم	اسم
نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری	نام کد یا نندگی یا نند رفته	سرنامی رنداری
۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹	۲۹

کشف

ایمان کورا

۲ شادری  
۳ جانها  
۴ تن

میران

میران

میران

شام کردن  
سنگ  
نخ کردن

بیدار و در کورا نین کورا  
بگردد کسی که نندگی کورا  
نند و نندگی - کورا کورا  
نندگی کورا نندگی کورا  
نندگی کورا نندگی کورا

فهرست حقیق بابی رود دریا رود که در حد رود - چهل گسترده - هنر و غازی

۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

وسایل آبشاری تقبیل

رقبه آبشارش و پیر دور

نام سرایندی یا کوه و غیره  
سر راهی رتبری

کس بزرگ بر سر راهی پیر  
کسی تقبیل پیر

تفسیر رقبه

کسیت

۱  
۲  
۳  
۴  
۵  
۶  
۷  
۸  
۹  
۱۰  
۱۱  
۱۲  
۱۳  
۱۴  
۱۵  
۱۶

رقبه آبشارش و پیر دور  
کس بزرگ بر سر راهی پیر  
کسی تقبیل پیر  
تفسیر رقبه  
کسیت

رقبه سر راهی  
حرف سر راهی  
جمله آبشاری سر راهی  
رقبه سر راهی

سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری  
سر راهی رتبری

گندنی  
خالود

کسی  
کسی

کسی

گندنی  
پای بند کس  
زود روی  
سر راهی

کسی  
کسی

گندنی

فہرست حدیث حقوق ایشیائی برودوریا۔ رود کورا۔ جملہ وہوا۔ تحفہ سیکر۔ صلحہ میرہ۔

۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

وسا ایشیائی تصفیہ

رقبہ دبایش وہہ ورر  
تصفیہ رقبہ

کس غزہ چونندی غزہ  
بے کلتی بن

نام مد پانڈی یا مد و طیرہ  
سرکاری رینڈری

رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	نمبر شمار	نام اور	نمبر شمار
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱	نام اور	۱
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۲	نام اور	۲
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۳	نام اور	۳
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۴	نام اور	۴
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۵	نام اور	۵
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۶	نام اور	۶
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۷	نام اور	۷
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۸	نام اور	۸
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۹	نام اور	۹
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۰	نام اور	۱۰
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۱	نام اور	۱۱
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۲	نام اور	۱۲
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۳	نام اور	۱۳
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۴	نام اور	۱۴
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۵	نام اور	۱۵
رقبہ دبایش وہہ ورر	تصفیہ رقبہ	کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن	نام مد پانڈی یا مد و طیرہ	سرکاری رینڈری	۱۶	نام اور	۱۶

کس غزہ چونندی غزہ بے کلتی بن  
رقبہ دبایش وہہ ورر  
تصفیہ رقبہ

میران پیری پیرٹ





۴ ۲ ۵ ۶ ۷ ۸ ۹ ۱۰ ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶

وسایل اینها در رو در باره

رقبه اینها در رو در باره

نام سردی که بی باکی در رو در باره	سرگاری	زنجیری	تفصیح شماره	کرم که در گوشت می افتد	تفصیح
نام اینها در رو در باره	نام اینها در رو در باره	نام اینها در رو در باره	نام اینها در رو در باره	نام اینها در رو در باره	نام اینها در رو در باره
۱ کوزه					
۲					
۳					

سینه آن لاری نوبنی

بسیار از اینها در رو در باره  
 در رو در باره اینها در رو در باره  
 از رو در باره اینها در رو در باره

اسم اینها در رو در باره  
 ۱۴  
 ۱۵  
 ۱۶  
 ۱۷  
 ۱۸  
 ۱۹

رویکار با حلاس صاحب بہادر اسٹٹ مہتمم بندوبست سادہ و صغیرہ سمعیان

## دربارہ

تخصیص

تصدیق ش کلیات آبپاشی رود -

رواجات آبپاشی بندوبست بندوبست گذشتہ میں تصدق ہو کر مثل کلیات آبپاشی مرتب کی گئی تھی اس وقت سے اب تک جو تعمیرات قدرت نے پیدا کر دیے ہیں یا متعلقین نے بزوار مندی ہمہ گیر خود تسلیم کئے ہیں یا حکام وقت نے مصدقہ فروری اور مفید سمجھے ہیں - بندوبست عالیین انکی تصدق و موضوعاً رود و رواجات کی جہ اندراجات کو کافر می متعلقین بالتحقیق ترمیمات بالا پر تصدیق کیا ہے اور موضوعاً تصدیق شدہ چھٹے جات سے چھٹے کلیات طیار کیا گیا ہے جس کو ہم نے خود کافر سے عینہ اران او کو نشانہ تصدیق کیا ہے اور اس کی مطابق ش کلیات ہذا صاف ہو کر حلد کرای گی ہے -

## حکم ہوا کہ

بہرہ عمل درآمد شل کا ایک پرت داخل دفتر صنع ہو اور ایک پرت تخصیص میں رکھا جاویگا -